

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv akta zakoji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt Proračuna Općine Koprivnički Bregi za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt/provedbu savjetovanja	Općina Koprivnički Bregi Jedinstveni upravni odjel Općine Koprivnički Bregi	
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o nacrtu prijedloga Proračuna Općine Koprivnički Bregi za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu.</p> <p>Zakonom o proračunu („Narodne novine“, broj 87/08, 136/12. i 15/15) određena je obveza te propisana procedura donošenja proračuna, temeljnog financijskog dokumenta kojim se procjenjuju prihodi i primici te rashodi i izdaci Općine Koprivnički Bregi za trogodišnje razdoblje.</p> <p>Poštujući sva pravila metodologije za izradu prijedloga proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave propisanih zakonom i podzakonskim aktima, pripremljen je nacrt Proračuna Općine Koprivnički Bregi</p>	
Objava dokumenata za savjetovanje	Poveznica: http://www.koprivnicki-bregi.hr/index.php/opcina-koprivnicki-bregi/ostalo/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnošću/otvorena-savjetovanja/1362-prijedlog-proracuna-za-2018-godinu-i-projekcija-za-2019-i-2020-g	
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je u razdoblju od 10. studenoga 2017. do 10. prosinca 2017. godine	
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nakon provedenog postupka internetskog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću Općina Koprivnički Bregi objavljuje u ovome izvješću da za vrijeme trajanja postupka internetskog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nisu pristigle nikakve primjedbe i prijedlozi na nacrt prijedloga Proračuna Općine Koprivnički Bregi za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu.	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Nema	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nije bilo	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Jasna Klasan, dipl. iur.	Datum: 11. prosinca 2017.